
C O P I A – B O R R A D O R

En la Ciudad de Algeciras, siendo las nueve horas del día VEINTISIETE DE ABRIL DEL 
AÑO DOS MIL QUINCE y previa convocatoria girada al efecto en forma reglamentaria, se reunió 
en el Salón de Actos de la Casa Consistorial, la Corporación Municipal Plenaria, bajo la Presidencia 
del  Iltmo.  Señor  Alcalde-Presidente  DON  JOSÉ IGNACIO  LANDALUCE CALLEJA,  con  la 
asistencia de los Señores Tenientes de Alcalde: DON JACINTO MUÑOZ MADRID, DON LUIS 
ÁNGEL  FERNÁNDEZ  RODRÍGUEZ,  DOÑA  MARIA  PILAR  PINTOR  ALONSO,  DOÑA 
JUANA ISABEL CID VADILLO,  DON DIEGO JOSÉ GONZÁLEZ DE LA TORRE, DOÑA 
EVA FRANCISCA PAJARES RUIZ, DON FRANCISCO JAVIER RODRÍGUEZ ROS y DOÑA 
SUSANA ROSA PÉREZ CUSTODIO; Concejales: DOÑA PAULA CONESA BARÓN, DOÑA 
PATRICIA CARDOSO CASTILLO, DOÑA MARIA VICTORIA ZARZUELA RAMOS, DON 
DIEGO DE SALAS SIERRA, DOÑA ANA BELÉN RODRÍGUEZ PIZARRO, DON SEGUNDO 
ÁVILA CAMPOS, DOÑA LAURA RUIZ GUTIERREZ, DON RAFAEL ESPAÑA PELAYO, ,  
DOÑA  ROCÍO  ARRABAL  HIGUERA,  DOÑA  ROCÍO  MELGAR  CLAVIJO,  DON  FELIX 
HIPOLITO DUQUE GARCIA, DON JOSÉ LUIS ALCÁNTARA ALCARAZ, y DOÑA ISABEL 
MARIA MARTINEZ MATEO; Secretario General DON JOSE LUIS LOPEZ GUIO y Oficial de 
Actas  DOÑA  FRANCISCA  MARIA  RAMOS  PASTOR,  al  objeto  de  celebrar  SESION 
EXTRAORDINARIA.

Concurren  en  primera  convocatoria  la  mayoría  de  los  miembros  que  integran  esta 
Corporación Municipal Plenaria.

Faltaron,  excusando  su  asistencia, los  Señores  Concejales  Doña  Isabel  María  Beneroso 
López,  Don  Miguel  Alberto  Díaz  Gil  Doña  Inmaculada  Nieto  Castro,  Don  Antonio  Enrique 
Delgado Benítez y Don José María España Núñez

A continuación,  el  Señor  Alcalde-Presidente  declaró  abierto  el  acto  público,  pasándose 
seguidamente al examen y estudio del siguiente Orden del Día.

Antes de pasar a debatir el asunto incluido en el Orden del Día, y a propuesta de la Alcaldía-
Presidencia,  se  acuerda  hacer  constar  en  acta  el  testimonio  de  sincera  condolencia  por  el 
fallecimiento  de Doña  Consuelo  Mena  Rivero  madre  del  presidente  de  la  Asociación  de 
Comerciantes del Mercado de Abastos Don Fernando García Mena. Por el fallecimiento de Doña 
Adela Aznar Gómez madre del que fuera Concejal Don Jorge Ramos Aznar. Por el fallecimiento de 
Don José Antonio Larguero Lancharro padre del que fuera Concejal Don José Antonio Larguero 
Peña.  Por  el  fallecimiento  de  Don Antonio  Pérez  Figueiredo  padre  de  la  trabajadora  de  Onda 
Algeciras María del Carmen Pérez Gil y por el fallecimiento de Don Francisco García Martín quien 
fuera Delegado de la empresa Recolte Servicios y Medioambiente, S.A.

PUNTO ÚNICO.-  FORMACIÓN DE MESAS ELECTORALES CON MOTIVO DE 
LAS ELECCIONES MUNICIPALES, CONVOCADAS PARA EL PRÓXIMO DÍA 24 DE 
MAYO DE 2.015.

Expresado por el Sr. Presidente que el objeto de esta sesión es proceder a la formación de 
Mesas Electorales con motivo de las Elecciones Municipales del próximo día 24 de Mayo de 2.015, 
pasando el Señor Secretario a informar que por parte del Departamento de Estadística se procede al  
sistema de sorteo teniendo presente las Listas que integran el Censo Electoral. Se van insaculando 
los electores que habrán de formar parte de las Mesas, nombrándose por cada una un Presidente, 
dos Vocales, dos suplentes de Presidente y cuatro suplentes de Vocales, quedando completada la 



composición  de  las  Mesas  de  los  cuatro  Distritos  Electorales  en  que  está  dividida  la  Ciudad, 
acordándose que dicha composición se notifique al Presidente de la Junta Electoral de Zona, a los  
efectos  oportunos.  El número de colegios son 43, el  de mesas  126 y están convocados 88.508 
electores. 

Y no habiendo mas asuntos de que tratar, siendo las nueve horas y diez minutos se dio por 
finalizada  la  sesión,  levantándose  de ella  la  presente acta,  que firman el  Iltmo.  Señor  Alcalde-
Presidente  y  el  Señor  Secretario  General.  De  todo  lo  cual,  yo,  como  Secretario  General  del 
Ayuntamiento, certifico.

          Algeciras, 27  de  Abril de 2.015
              EL SECRETARIO GENERAL,

                     Vº Bº
              EL ALCALDE,

                  Fdo.- José Luis López Guío.
   Fdo.- José I. Landaluce Calleja.


